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Πέραν των ενενήντα χιλιάδων μαθητών και μαθητριών αναμένεται να ενεργοποιηθούν 
στις δράσεις του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα 

Αθλητισμού 2017 
 

 
 Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού αναγνωρίζοντας τη σημαντικότητα της φυσικής 

δραστηριότητας και του αθλητισμού για την υγεία των πολιτών της Κύπρου, συμμετέχει 

ενεργά, στηρίζει και προωθεί την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού. Σε στενή συνεργασία με 

τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, τον Εθνικό Συντονιστή του προγράμματος, το 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού διοργανώνει τις μεγαλύτερες και πολυπληθέστερες 

δραστηριότητες στις σχολικές μονάδες όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης, από τις 25 μέχρι τις 

29 Σεπτεμβρίου 2017. 

 

 Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ.Κώστας Καδής, μιλώντας στην συνέντευξη τύπου 

που διοργανώθηκε πρόσφατα για την έναρξη της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού, 

τόνισε ότι «Μέσα από στοχευμένες δράσεις, ενεργοποιούμε με τη συμβολή και τη συμμετοχή 

των εκπαιδευτικών μας τον μαθητικό πληθυσμό όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης, το 

βοηθητικό προσωπικό των σχολικών μονάδων, καθώς και μεγάλο αριθμό γονέων και 

κηδεμόνων. Αξίζει να ειπωθεί ότι περισσότεροι από 90 χιλιάδες μαθητές και μαθήτριες 

αναμένεται να κινητοποιηθούν κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων της Ευρωπαϊκής 

Εβδομάδας Αθλητισμού 2017». 

 

 

  



Από το μεγάλο εύρος των δράσεων που διοργανώνει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 

αναφέρονται ενδεικτικά μερικές κεντρικές δράσεις όπως η Σχολική Ημέρα Αθλητισμού – 

School Sport Day, Get in the Game, Break time active play, φιλοξενία της Queen’s Baton 

Relay σε Λεμεσό και Λευκωσία, τις οποίες το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού έχει ήδη 

ανακοινώσει στα σχολεία με σχετικές εγκυκλίους  (αναλυτικά όλες οι εθνικές δράσεις του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού στην ιστοσελίδα http://www.moec.gov.cy/be_active.html 

). Πέρα όμως από τις κεντρικές δράσεις, κάθε σχολική μονάδα θα έχει την αυτονομία να 

σχεδιάσει και δικές της πρωτοβουλίες, προσαρμόζοντας το πρόγραμμα στις ανάγκες και στις 

ιδιαιτερότητές της. Επιπρόσθετα, πολύ σημαντικό γεγονός αποτελεί και το ότι τα σχολεία μας 

έχουν τη δυνατότητα να προβάλουν τις δραστηριότητες που θα πραγματοποιήσουν στην 

εθνική ιστοσελίδα της «Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού 2017»  http://www.beactive.cy/  

 Στο πλαίσιο της ενθάρρυνσης των πολιτών να εντάξουν τη φυσική δραστηριότητα και τον 

αθλητισμό στη ζωή τους, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προχώρησε φέτος στην ίδρυση 

Ευρωπαϊκού Δικτύου Πρεσβευτών της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού. Εκπρόσωπος 

της Κύπρου στο Ευρωπαικό Δίκτυο Πρεσβευτών είναι η  Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής του 

Υπουργείου Παιδείας, κ. Κάλλη Χατζηιωσήφ, η οποία ανακηρύχθηκε από τον Κυπριακό 

Οργανισμό Αθλητισμού, «Δια Βίου Πρέσβειρα της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού» 

λόγω του αξιόλογου έργου που διαχρονικά έχει επιτελέσει στον τομέα του Αθλητισμού. Η κ. 

Χατζηιωσήφ τιμήθηκε από τον Ευρωπαίο Επίτροπο αρμόδιο για θέματα εκπαίδευσης, 

πολιτισμού, νεολαίας και αθλητισμού, κ.Tibor Navracsics σε ειδική τελετή που 

πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες, για την ενεργό εμπλοκή της τόσο στη διοργάνωση 

επιτυχημένων πρωτοβουλιών που αφορούν στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού όσο και 

σε αντίστοιχες ευρωπαϊκές και εθνικές πρωτοβουλίες. 
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